

OBVESTILA

POVABILO UREDNIŠKEGA ODBORA GLASILA OBČAN

Obveščamo vas, da pripravljamo naslednjo številko glasila Občan, ki bo izšla 20. decembra. Vabimo vas, da pošljete prispevke - zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja...

Dodate lahko **največ dve fotografiji ustrezne kakovosti** ter vse pošljite **do ponedeljka, 3. decembra 2018** na elektronski naslov damir.zavod@siol.net. Besedilo mora imeti naslov, pisava mora biti Times New Roman, velikost črk naj bo 12. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor, prav tako ob fotografiji. Ob fotografijah pripišite, kaj prikazujejo. Fotokolažev ne sprejemamo. Občan ni namenjen zapisom letnih pregledov društev. Z veseljem pričakujemo vaše sodelovanje in prispevke.

Uredniški odbor



**ZVEZA KULTURNIH IN TURISTIČNIH DRUŠTEV OBČINE PUCONCI VABI NA
DOBRODELNI KONCERT »PESEM ZA SVETLI TRENUTEK«
V ČETRTEK 29. NOVEMBRA 2018 OB 19. URI, V KULTURNI DVORANI PUCONCI**

Nastopajoči :

PEPSON, Skupina PRESTIŽ, MRAK, MIŠO KONTREC, V FÁJNE, Ansambel AKTUAL
KLAVDIJA IN MARKO, NIKA ZORJAN, FRANC GORZA

Dobrodelni koncert je namenjen majhni deklici, 4 letni Ajdi Bergles iz Zenkovec, ki boleha za cerebralno paralizo. Z zbranimi sredstvi želimo omogočiti Ajdi še dodatne terapije in medicinske pripomočke.

PROSTOVOLJNE PRISPEVKE LAHKO NAKAŽETE NA RAČUN:

SI56 02496-0090158604 s pripisom »AJDI ZA LEPŠE KORAKE«

Predprodaja vstopnic od 15. novembra naprej na Občini Puconci, Pošti Bodonci, SPAR partner Mačkovi ali eno uro pred koncertom.



TURISTIČNO DRUŠTVO ŠALAMENCI

vabi na

TRADICIONALNI ADVENTNI POHOD,

V SOBOTO 1. 12. 2018, S PRIČETKOM OB 10. URI IZPRED VAŠKO-GASILSKEGA DOMA ŠALAMENCI.

Prijavnina je 6€ za odrasle in 4€ za otroke, za malico in okrepčila na poti bo poskrbljeno. Pohod je vključen v izkaznico pohodov po Občini Puconci »V naše krajaj je lepou«.

Vljudno vabljeni, da se skupaj z nami sprehodite po čudoviti jesensko obarvani gorički pokrajini.

Za vse dodatne informacije pokličite na 041 696 708 (Danilo).



Vabljeni v soboto, 1. decembra 2018 ob 19. uri

v OKREPČEVALNICO »NA JASI« BODONCI na prireditev **KO ŽENA V OŠTARIJO PRIDE**
v organizaciji pevk ljudskih pesmi **IRMICE KTD MOŠČANCI**.

V programu ADVENTNO NOVOLETNEGA ČASA bodo poleg pevk **ljudskih pesmi IRMICE** nastopili **KVARTET RAVENCI iz Beltincev, VOKALNA SKUPINA ZARJA IN FOLKLORNA SKUPINA KTD MOŠČANCI**.

Naj se čarobni decembrski čas začne s prijetnim vzdušjem in v veselem razpoloženju, zato prijazno vabljeni!

Kulturno turistično društvo MOŠČANCI in Okrepčevalnica »NA JASI« Bodonci

VABILO NA PREDNOVOLETNO SREČANJE

Vse upokojenke in upokojenca vabimo na tradicionalno srečanje ob zaključku leta 2018. **Srečanje bo v nedeljo 9.12.2018 ob 11. uri v gostilni Kuhar-Kosi v Puconcih**. Prispevek za posameznika je 8,00 evrov. Prijave zbirajo poverjeniki do srede 05.12.2018. Lahko pa se prijavite tudi na društvo ob uradnih urah v sredah od 10-12 ure na telefonsko številko 02 5459208. Za hrano, pijačo in dobro glasbo bo poskrbljeno. Pripravili bomo kratek kulturni program, tudi humorja ne bo manjkalo. Udeleženci bodo prejeli novoletno darilo, ki smo ga ustvarjali v delavnicah ročnih del. Pridružite se nam na prednovoletnem srečanju, da se poslovimo od tega leta in nazdravimo prihajajočemu letu. **VLJUDNO VABLJENI**

Društvo upokojencev Puconci

OBVESTILA

Otroke iz Pečarovec, rojene 2010 in mlajše, obveščamo, da vas bo **pečórovski Miklavž** s spremstvom obiskal na domovih

V SREDO, 5. DECEMBRA 2018 OD 16. URE NAPREJ.

Seveda ne bo prišel praznih rok!

* * * * *

Vabimo vas na

14. TRADICIONALNI KONCERT PEVCEV DOMAČEGA DRUŠTVA
"NA PRAGU GORIČKEGA",

KI BO V NEDELJO, 16. DECEMBRA 2018, OB 13.30, V VAŠKO-GASILSKEM DOMU V PEČAROVCIH

Poleg pevcev domačega društva bodo nastopile gostujoče skupine.



Skupaj vstopamo v enega najlepših obdobij leta, ko hladne zimske dneve in večere polnijo toplina, druženje in veselje. Praznični čas bo čaroben in nepozaben tudi pri nas.

Ob tej priložnosti Vas vabimo, da se udeležite dobrodelne prireditve

Z BOŽIČNO-NOVOLETNIM BAZARJEM NA OŠ PUCONCI – ZELENA DVORANA PUCONCI
»PRIČARAJMO NASMEH«, KI BO V TOREK, 11. 12. 2018 OB 17.00 URI

Pred in po končani prireditvi vabljeni na dobrodelni bazar. Zbrana sredstva bomo preko Šolskega sklada namenili za pomoč socialno ogroženim otrokom vrtca, učencem v šoli in za nakup sodobnih didaktičnih pripomočkov.

Veselimo se vašega obiska.
Otroci vrtca, učenci in kolektiv OŠ Puconci

VELIKI KONCERT

PRVI GLAS DALMACIJE MARKO ŠKUGOR Z GOSTI KLAPO CAMBI
ZELENA DVORANA PUCONCI, SOBOTA, 15. 12. 2018 OB 19.00 URI

Vstopnice lahko kupite v tajništvu OŠ Puconci

VABILO

Vljudno vas vabimo na tradicionalno

SREČANJE KONJEREJCEV IN BLAGOSLOV KONJEV NA ŠTEFANOVO,
KI BO V SREDO, 26. DECEMBRA 2018 OB 13. URI PRI VAŠKI KAPELICI V BEZNOVCIH.

S kočijo se bo pripeljal tudi Dedek Mraz in zadišalo bo po slastnih langaših in kuhanem vinu.

Turistično društvo Vrtnica Beznovci

Občina Bad Radkersburg in BULME Graz-Gösting skupaj vodita mednarodno šolo HTL Bad Radkersburg (i: HTL). Smer usposabljanja je elektrotehnika s poudarkom na informacijski tehnologiji in avtomatizaciji. Namen te pobude je mladim zagotoviti lokalno inženirsko izobraževanje in poleg tega vzpostaviti nova podjetja v čezmejni regiji. **Na i:HTL bo dan odprtih vrat to šolsko leto v petek, 18. januarja 2019, od 9.00 do 17.00.**



Internationale HTL Bad Radkersburg
Stadtgrabenstraße 17, A-8490 Bad Radkersburg
Internet: <http://www.ihtl.at>, email: mj@bulme.at

POVABILO K NAKUPU



Obveščamo vas, da **Abanka d.d. prodaja svoje poslovne prostore v Puconcih na naslovu Puconci 150** (v zgradbi, kjer je tudi pošta). Poleg v prodajnih prostorih pa je bila notri banka. Prostori merijo 88,91 m² in se sestojijo iz treh pisarn, mini kuhinje ter sanitarij. S sprednje strani je urejeno parkirišče. Interesenti lahko dobijo **vse dodatne informacije na tel. št.: 01/47-18-374.**